



编辑:何婷婷 Email:dyysb123@163.com 电话:5392320

(上接第2版)的基础工作,就是要把握基层支部的现状摸准、问题找准、等级定准。按照公司制定的“党组织分类定级基本标准”,充分运用2011年度党建工作责任制检查考评结果,采取党组织自评、职工群众评议、上级党组织评定相结合的办法,对公司所有党组织进行分类定级。公司党委工作部要根据省国资委党委和黄石市委的要求,结合公司实际,制定“公司党组织分类定级基本标准”,认真执行程序和办法,按“好、较好、一般、较差”四个等次对公司直属党组织进行分类定级;各单位也要按照公司的“党组织分类定级标准”,对下属党组织进行分类定级,并且建立好台账,便于督导和管理。在分类定级的基础上,要认真梳理和分析本单位基层党组织建设存在的突出问题,找出个性问题和共性问题,以便整改有内容、晋级有目标。

二要集中攻坚,晋位升级。“基层组织建设年”能否取得实效、能否办成群众满意工程,整改提高是关键。“基层组织建设年”时间有限,要实现所有支部晋位升级,必须采取超常规的举措集中攻坚。要按照巩固先进、推动一般、整顿后进的要求,指导基层党支部明确改进提高的目标、责任和措施,认真抓好整改落实。各级党组织要从实际出发,设定有限目标,实行项目推进,什么问题突出就解决什么问题,什么事情紧迫就办什么事情,不求全求多,只求有效管用。坚持“抓两头,带中间”,注重发挥先进的示范带动作用,突出整顿软弱涣散党支部,使先进的更先进、一般的争先进、后进的赶先进,确保在党的十八大召开前,全公司先进党支部提升率达50%以上,一般党支部升级率达70%以上,后进党支部转化率达100%。

三、围绕中心任务,扎实开展“迎创”活动,以优异成绩、良好效益迎接党的十八大胜利召开

今年春节后上班第一天,省委就召开了“喜迎十八大,争创新业绩”万人电视电话动员大会,省委书记李鸿忠、省委副书记、省长王国生,省委副书记张昌尔等领导在动员大会上作了重要讲话。省委、省政府决定集中一年的时间,在全省开展“喜迎十八大,争创新业绩”主题实践活动。省国资委党委于2月28日召开全省国有企业党的建设工作会议暨“喜迎十八大,争创新业绩”主题实践活动动员大会,省国资委党委副书记、副主任孙振声对国有企业开展“迎创”活动进行了部署,并安排了2012年国有企业党的建设工作会议。今天,我们召开这个大会,就是要认真贯彻落实省委、省政府和省国资委党委的统一部署和要求,对全公司深入开展“喜迎十八大,争创新业绩、推进国际化、加快新跨越”主题实践活动进行动员部署,推动公司国际化经营和科学发展、跨越发展,以优异成绩向党的十八大和集团公司第一次党代会献礼。

一是突出活动主题,围绕加快公司跨越发展来谋划。“喜迎十八大,争创新业绩,推进国际化,加快新跨越”,就是我们这次主题实践活动的主题。公司今年

提出要实施国际化经营,实现跨越式发展,是在经过认真冷静分析世界经济形势、贯彻落实中央经济工作会议精神,根据公司当前和今后的改革发展状况做出的重大决策,这既是公司立足国内市场、开拓国际市场的需要,也是公司做大做强的需要,同时更是全体干部职工的共同愿望。开展“迎创”活动,其最根本的就是创造好的业绩、实现好的效益,才能向党的十八大和集团公司第一次党代会献上一份厚礼。我们必须紧紧把握“推进国际化、加快新跨越”这一重点,突出在“加快”上下功夫,不加快,就必定落后掉队;不加快,就必定陷入被动局面;不加快,就会被市场淘汰出局。国内同行业的江西铜业、铜陵公司和云南铜业已经走在我们的前列,前些年我们错过了发展机遇,现在我们要奋起直追、跨越前进,要以有限公司在香港上市为契机,大力开展国际化经营,充分利用国际国内两个市场、两种资源,使公司的产品、技术和企业形象实现价值最大化,加快公司跨越式发展。因此,各级党组织要始终突出这个主题,紧密结合这个主题,科学谋划好“迎创”活动。具体来讲,要切实做到“三个结合”:一是要结合学习贯彻公司“两会”精神来谋划。认真组织全体干部职工学习公司“两会”工作报告,领会会议精神实质,把握工作重点,抢抓发展机遇,科学制定计划,确保公司的各项目标任务、各种措施办法在本单位得到坚决贯彻落实。二是要结合公司当前形势任务和推进公司跨越发展来谋划。紧紧围绕“五上目标”和实施“五大战略”,推进公司科学发展,跨越发展这个最大实践,让开展主题实践活动的过程成为公司跨越发展的过程。三是要结合各单位工作实际来谋划。科学的规划、宏伟的目标都需要具体的实践来落实、过硬的措施来推进。要全面深入开展好这项主题实践活动,关键是各单位、各级组织和全体党员、干部要吃透上情、把握下情、结合下情,把规划计划制定好,把本职工作做好,真正做到履职尽责创先进、立足岗位争优秀。

二是明确活动目标,围绕四大工作任务来开展。根据省委的指示要求,这次主题实践活动总体目标是“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”。结合公司实际,我们要围绕四大目标任务来开展。一要凝心聚力提精神。要切实解放思想,大力提振精神,打造精神高地,营造精神气场,凝聚干群共识,形成发展合力,进一步增强广大党员干部职工创先争优意识和干事创业激情,增强全体党员的党员意识、党性观念,以饱满的政治热情、昂扬的工作斗志、扎实的工作作风,投身于加快实施国际化经营战略的实践中,为公司跨越式发展建立新功。二要争创业绩促跨越。这是我们“迎创”活动的重点和中心。要紧密结合公司国际化经营的实际,引导广大党员、干部和职工立足本职岗位,在破解生产经营难题、完成急难险重任务、增强企业经济效益、推进公司跨越发展、保证企业和谐稳定等各个方面充分发挥先

进性作用,促进企业在稳中求进中实现又好又快发展。三要深入基层促和谐。要在去年开展“管理干部下基层,创先争优促和谐”活动取得较好成效的基础上,结合领导干部联系点工作,继续组织各级管理人员深入车间、班组、项目,深入一线直接联系和服务职工群众。结合基层实际,围绕职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题,采取切实有效的办法措施,切实为职工群众办好事、办实事。四要加强组织添活力。抓好深化“基层党组织建设年”活动,继续加强“五个基本”、“七个体系”建设,面向基层组织,夯实党建基础,发挥公司党建工作整体优势,大力开展党建工作创新,不断提升公司党建水平,使党的基层组织建起来、用起来、活起来、强起来。

三是紧扣活动内容,围绕突出实践特色来进行。各级党组织和广大党员干部要紧密结合实际,紧扣活动内容,围绕突出主题实践特色,逐项逐条的抓好活动的落实,一步一步的将活动推向深入,用优异的生产工作业绩和良好的经济效益来检验活动成效。开展“学党史、知党情、跟党走”学习教育活动,要让广大党员干部在党的理论和革命传统教育中,在“岗位学雷锋,争做好员工”活动和为公司党代会建言献策活动中,增强党性,坚定信念。继续开展管理干部下基层活动,是发扬党的群众路线、密切党群干群关系的需要,是转变干部作风、培养锻炼干部的需要,也是加强职工思想政治教育、促进企业和谐稳定的需要,是推进创先争优纵深发展、强化基层组织建设的需要,更是推进公司国际化经营、跨越式发展的需要。党委工作部要制定好今年管理干部下基层活动实施方案,各单位也要继续抓好这项活动,使公司各级管理干部成为职工群众的贴心人、生产经营的带头人、企业管理的精细人、公司发展的领路人。开展“三亮三比三创”活动,关键是看敢不敢亮出承诺、能不能兑现承诺、职工群众满不满意;要不断更新“亮”的项目,丰富“比”的内容,拓展“创”的形式,“亮”出压力,“比”出动力,“创”出活力。开展“基层组织建设年”活动,就是要不断地推进“五个基本”、“七个体系”建设,不断地推进“标准化党组织”建设,全面实施党建贯标工作,进一步提升基层党组织的战斗力,增强党员队伍的生机与活力。开展“对标国际化,提升执行力”实践活动,就是要持续开展解放思想大讨论,开拓国际化经营、发展和管理的思路,把公司的管理放在国际层面去考量,全面加强与世界先进企业的交流合作,推动公司各项工作逐步向国际水准迈进。同时坚持加强干部作风建设,严格执行“三要三不要”、“三必须”、“三严”的标准,促进广大干部精神面貌大改观、工作作风大转变、工作效能大提升、工作局面大改善。开展“辉煌有色、跨越发展”系列成果展示活动,就是充分运用各种传媒手段,通过文、会、声、视等形式,高扬公司改革发展成果,特别是“十五”以来改革发展的新成就、新成果,让公司干部职工亲眼看到发展,切身

感受变化,增强全体职工的荣誉感、自豪感和归属感。近年来,各级党组织根据单位实际开展了各具特色亮点的实践活动,效果都很好,既推进了党组织建设,又促进了生产经营。当前,要按照公司主题实践活动实施方案,紧密结合自身特点,科学制定方案,周密安排部署,抓好“固定动作”,做实“自选动作”,在组织形式、开展方式和活动载体等方面进行大胆探索,做到规定动作不走样、创新动作有特色,打造富有公司特色亮点的主题实践活动品牌。

四是创造新的业绩,加快公司跨越式发展。开展主题实践活动,最终的成效和落脚点就要体现在公司生产经营效益的提高上、公司管理水平的提升上、职工收入的增长上和企业和谐稳定的程度上。全体党员、干部和职工要以这次主题实践活动为动力,按照省委提出的“稳中求进重在进”的要求,紧紧围绕公司今年的生产经营目标,树立强烈的责任意识、进取意识和开拓意识,稳神竞速,逆势而上,虚实并进,激情奋进,扎实推进,大力开展国际化经营,加快公司跨越式发展。公司只有加快发展、壮大实力了,才有强大的市场竞争力;只有加快发展、壮大实力了,才能提高职工收入;只有加快发展、壮大实力了,才会提升企业形象;只有加快发展、壮大实力了,才能吸引人才、留住人才,增强企业的凝聚力。因此,各级党组织要将加快公司跨越发展作为中心任务和重点工程,全方位、多角度的融入生产经营中心,督促和加强各项企业管理,组织和带领全体党员、干部和职工,着力抓好生产经营,努力取得优良的经营业绩;着力强化基础管理,对标行业和国际一流水平,满足国际化经营需要;着力深化内部改革,创新体制机制,适应国际化经营要求;着力强化技术创新,努力掌握拥有自主知识产权的关键核心技术;着力发展低碳经济、绿色产业,不断培育新的经济增长极;着力加强资本营运,创新资本运作的思路和举措,巩固提高资本营运效率;着力加强作风建设,狠抓“庸懒散软”的整治,强化提高执行力,营造激情奋进的良好氛围。矿山生产单位要组织满负荷生产,努力提高技术经济指标,坚决完成矿山铜生产任务;冶炼生产单位要优化生产组织方式,科学合理、灵活调度组织生产,努力实现效益最大化;稀贵工业生产要在提高现有产品质量基础上,着力开发新产品,扩大稀贵金属品种、规模,提高资源综合利用水平;辅助生产单位要全力做好生产辅助工作,确保成本和效益目标圆满实现;后勤服务单位要在改进服务作风、提高服务质量的同时,努力开拓市场,增加服务项目,多创经营效益;营销和贸易板块要加强营销运作和产品销售,有效控制风险,努力提高效益,同时加强贸易运作,做大贸易板块,实现增利创收;机关管理部门要强化各项工作基础管理,强化“庸懒散软”作风的治理,提升执行能力,加强制度建设,优化绩效考核,推进改革创新,

为开展国际化经营提供有力保障。全体党员要在“迎创”活动中唱主角、在生产工作中当先锋,切实发挥党员先进性作用,超额完成各项工作任务;全体干部要履职尽责,大力提高执行力,加强管理和表率,在工作中当模范、在活动中做表率,带领党员和职工创造更多的优良业绩;广大职工要立足岗位、坚守职责,全身心投入生产工作,大力开展劳动竞赛,争当先进典型,争做优秀职工,为推进公司加快跨越式发展做出积极贡献。

四、加强组织领导,确保两项重大活动取得实效

深化“基层组织建设年”活动,开展“喜迎十八大,争创新业绩,推进国际化,加快新跨越”主题实践活动,是今年公司各级党组织和全体党员、干部的重大政治任务,公司党委十分重视,分别成立了领导小组,组成了工作机构,制定了活动方案,各级党组织要按照活动方案的要求,切实加强对活动的组织领导,确保活动顺利推进。

第一,强化责任,精心组织。各直属党组织负责本单位两项重大活动的部署与实施,要迅速成立活动领导小组,切实加强活动的组织领导。领导小组办公室要抓好日常工作,及时掌握活动进展情况,搞好督导、指导与检查、服务。要把开展这两项活动与深入推进创先争优活动同时作为“一把手”工程来抓,进一步落实书记抓、抓书记,一级抓一级、层层抓落实的领导责任体系。

第二,注重实际,务求实效。要结合实际情况,科学合理安排,使两项重大活动与正在开展的创先争优活动、管理干部下基层活动互相呼应,巩固和深化创先争优和管理干部下基层工作成果。要把开展两项重点活动与本单位生产经营和党建工作结合起来,做好统筹文章,实现各项工作协调推进。要抓好“标准化党组织”建设和党建贯标工作的实施,充分调动基层党组织和广大党员的积极性、创造性,促进“基层组织建设年”活动的持续深入。要把这两项重大活动情况纳入基层党建考评内容,作为基层党组织评先评优的重要依据,使活动取得实实在在的成效。

第三,树立典型,营造氛围。要善于发现,及时总结基层活动中创造的新经验、新做法,重视培育和树立基层先进典型。充分发挥公司网站、电视、报纸等媒体的作用,大力宣传活动动态,推介先进典型,在公司上下树立正确的舆论导向,营造学习先进、崇尚先进、争当先进、争创业绩、加快跨越发展的良好氛围。

同志们,开展深化“基层组织建设年”活动和“喜迎十八大,争创新业绩”主题实践活动,公司党委高度重视,党员、干部和职工群众充满期待。我们一定要深入贯彻落实省委、黄石市委、省国资委党委、公司党委的决策部署,以认真负责的态度,改革创新的精神,求真务实的作风,深入扎实推进两项重大活动,以良好的成效和优异的业绩迎接党的十八大和集团公司第一次党代会的胜利召开!



加快国际化 实现新跨越

